



ПРОКУРАТУРА
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
Прокуратура Хабаровского края
Прокуратура Ульчского района

Советская ул., д. 18а, с. Богородское
Ульчский район, Хабаровский край, 682400
тел./факс (42151) 5-11-68
E-mail: ulchi.phk@181.mailop.ru
https://epp.genproc.gov.ru/web/proc_27

10. 06. 2024 № 2 - 01-2024

На № _____ от _____

Главе Ульчского муниципального
района Хабаровского края
Иващенко Ф.В.

Главам сельских поселений
Ульчского муниципального района
Хабаровского края

Уважаемые Федор Васильевич, главы сельских поселений!

Прокуратурой Ульчского района в рамках реализации мероприятий об освещении результатов прокурорского надзора направляется информация о результатах поддержания государственного обвинения в суде.

Учитывая изложенное, прошу в рамках взаимодействия разместить указанный информационный материал на официальном сайте администрации муниципального образования.

Приложение: на 1 л.

Прокурор района


А.О. Пронишев

В Ульчском районе осужден местный житель за ряд преступлений против личности, а также против правосудия

Ульчским районным судом вынесен обвинительный приговор в отношении 38-летнего местного жителя. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 2 ст. 314.1, п. «В» ч. 2 ст. 115, ч. 1 ст. 30, ч. 1 ст. 105 УК РФ (Неоднократное несоблюдение лицом, в отношении которого установлен административный надзор, административных ограничений, установленных ему судом в соответствии с федеральным законом, сопряженное с совершением данным лицом административного правонарушения, посягающего на общественный порядок и общественную безопасность; Умышленное причинение легкого вреда здоровью, вызвавшего кратковременное расстройство здоровья, с применением предметов, используемых в качестве оружия; покушение на убийство, то есть умышленное причинение смерти другому человеку, если при этом преступление не было доведено до конца по независящим от этого лица обстоятельствам).

Судом установлено, что 38-летний, ранее неоднократно судимый, подсудимый, в январе 2023 года находясь в состоянии алкогольного опьянения, на почве внезапно возникших неприязненных отношений, умышленно нанес не менее двух ударов ножом в область сердца потерпевшего, то есть в места расположения жизненно важных органов. В связи с тем, что действия подсудимого пресечены сотрудниками правоохранительных органов, последний не смог довести свои действия, направленные на убийство потерпевшего.

Также, подсудимый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в январе 2023, на почве внезапно возникшего чувства неприязненных отношений к потерпевшей, нанес последней твердым предметом не менее 6 ударов по различным частям тела, в том числе область головы, в следствии чего причинил потерпевшей легкий вред здоровью.

В ходе рассмотрения уголовного дела также установлено, что подсудимый, являясь лицом в отношении которого судом установлен административный надзор с вменением соответствующих административных ограничений, в период 2022 - 2023 г.г. неоднократно умышленно не исполнял установленные в отношении него ограничения, в связи с чем неоднократно привлекался к административной ответственности, что повлекло за собой наличие в его действиях состава преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 314.1 УК РФ.

Подсудимый вину по ч. 2 ст. 314.1 УК РФ признал в полном объеме, по иным вмененным составам вину не признал в полном объеме.

Суд, с учетом позиции государственного обвинителя, назначил ему наказание по совокупности преступлений в виде лишения свободы на срок 7 лет с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

Приговор суда в законную силу не вступил.